
Fiche réalisée par

• Papier blanc pour 
imprimante 
• Règle 
• Crayon de bois 
• Papier coloré 
• Ciseaux 
• Colle 
• Pistolet à colle 
• Paillettes 
• Fil chenille

MATÉRIEL

ASTUCES

Remplir chaque ligne verticale avec une même 
couleur. Décorer l’abdomen du papillon avec 
des paillettes.

Créer les antennes à l’aide de fil chenille et 
de deux pompons. Les fixer au sommet du 
papillon avec de la colle en pistolet. Découper 
tout autour.

Télécharger et imprimer le gabarit du papillon 
sur notre site internet savoirsplus.fr, rubrique 
«Espace idées». À l’aide d’une règle et d’un 
crayon à papier, tracer des lignes verticales à 
l’intérieur des ailes, de façon symétrique.

Découper plusieurs bandes de papier coloré. 
Confectionner les ailes en fixant les deux 
extrémités de chaque bande avec un point de 
colle.
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4Téléchargez le gabarit nécessaire 
à la réalisation de cette fiche 
sur notre site internet, rubrique 
«Espace idées».

PAPILLON

PAS À PAS

Âge
À partir de 

5 ans

Niveau Temps
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